

Концерты Рины Зеленой

С оригинальным искусством заслуженной артистки РСФСР Рины Зеленой знакомы миллионы советских людей. Сейчас концерты артистки с успехом проходят в Ташкенте на сцене театра эстрады. Программа, носящая название «0 маленьких для больших», проникнута чувством теплоты, молодости. Выступление артистки находит в зрительном зале живой отклик. Ведь всем нам хорошо знакомы произведения детской литературы — книги С. Михалкова, А. Барто, а главное — очень близок тот прекрасный детский мир, о котором так мастерски и так интересно повествует артистка.

Рина Зеленая подкупает тем, что не пытается только внешне подражать детям. Она показывает и психику ребенка, и его манеры так, что зритель как бы видит перед собой умных и забавных малышей, окружающих нас в повседневной жизни. Доброй и ласковой улыбкой откликается зал на «детский» разговор...

Рина Зеленая выступает и в жанре сатирического фельетона. Таков очень своеобразный по форме фельетон «Уцененная кукла». Под насмешку попадают равнодушные люди, не понимающие, что такое

красивая детская игрушка и красивая одежда, не умеющие отвечать на запросы детей. Не успевает кукла появиться на сцене, как со всех уголков зрительного зала несутся смех. Зрители радуются каждому появлению на сцене артистки, голос которой так хорошо знаком им по радио и игру которой они знают по эпизодическим ролям в кинофильмах.

В концерте успешно выступают исполнительницы русских народных песен сестры Шмелевы. Глубина чувства, непосредственность есть и в исполняемой ими песне «Небо темносинее», и в шуточной украинской «Семь женихов», и в песне «Весна пришла» в обработке А. Новикова, и в веселых частушках. Песни советских композиторов хорошо исполняет солист Гастрольбюро СССР Михаил Гальперин.

В оригинальном жанре успешно выступают артисты Зоя и Игорь Хоменко.

Приятное впечатление оставляет джаз-оркестр Гастрольбюро СССР.

С. БОРИСОВА.

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

5-4 ДЕК 1950